Panasonic

Operating Instructions
{EREREAE

Manuel d’utilisation

m Electric Thermo Pot
B RIBEIKIR
- Bouilloire thermo électrique
Mode! No. / B23% / Numéro de modéle

NC-PF30PV

portant Safety Part

R amzomns
| | INEEZTLEL
Thank you for purchasing Panasonic Product. :

_ Please read these instructions carefully before using this product and
save this manual for future use. This product is intended for household use only.

Panasonic Home Appliances (Thailand) Co.,Ltd. S —
USA : http://www.panasonic.com ERERAAER. 2HEIEFET, LEFENETHE. FERRRRER.
CANADA : http://www.panasonic.ca Merci beaucoup d'avoir acheté Produit Panasonic.
PZO5A6001 : Lire attentivement ces instructions avant d'utiliser ce produit et conserver cemanuel pour une

PHATO0809-1 utilisation ultérieure. Pour usage domestique seulement. @



Table of Contents

Table of Contents

_gﬂoml_l>2|_l m>mmmc>wom T I N &.llm

Part Names and INJQ:J@ Instructions s 14—15
HOW 10 USE e s e 16—17
_uwm_u_m.ﬂmgmj._“ OF PArS wermeermrermmssmmimssmmmsnsrnss st areress 23

Remplacement des piéeces

Joints en caoutchouc

Remplacer les joints s'ils présentent des
craquelures, s'ils deviennent rigides ou si, pour
toute autre raison, ils laissent la vapeur s'échapper
entre le réservoir et le couvercle.

Filtre métallique

Rempiacer le filtre si les matiéres étrangéres
qui te bouchent ne peuvent pas étre &limi-
nées, méme aprés un brossage, etc.

Le filtre peut étre
retiré en tirant
fermement vers le
haut.

Les pigces pouvant étre remplacées sont
disponibles dans un centre de service
—— aprés-vente agréeé,

Enlever le couvercle, dévisser les 3 vis taraudeuses

Nom de la pigce

N. de piéce

et enlever la protection du couvercle.
Changer les joints et remettre la protection du

Joint en caoutchouc

APH65-536-0S

couvercle en place en [a fixant & l'aide des vis ) tall
taraudeuses. Filtre métallique APB97-480-0U
Specifications
. Numéro de modéle NC-PF30PV
Alimentation 120V a.c.
Consommation 700 W
: Cons. Moyenne en mode maintien | 2208 28 Wh
au chaud {env.) 4190 23 Wh
La quantité d’eau: maximum -
La temperature de la chambre: a180 20 Wh
68°F (20°C) ai4o 14 Wh

Hauteur (env.)

31,1cm (12,2 po)

Dimensions (avec Largeur (env.)

22,2 cm (8,7 po}

poignée inclinée)
Profondeur {env.)

29,4 cm (11,6 po)

Poids (incluant le cordon d’alimentation) (env.)

2,4 kg (5,2 Ib)

Capacité nominale (env.)

3,0L (3,2qf)

* Dans certaines conditions comme & trés haute altitude et dans un froid intense, il est possible que la
bouilloire ne fonctionne pas correctemnent. Eviter l'utilisation de |a bouilloire dans de telles conditions.
* Si la bouilloire est utilisée par grand froid, veiller a ce quielle reste vide. L'eau laissée dans le réservoir

inérieur risque de geler et d'endommager la bouilloire,

suonesipaads / sasaid sap juswaseduiay
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Guide de dépannage

H ~ Avant de consulter un réparateur, consulter la
0: —Qm Qm QQUQ—.— —.-mmm liste des causes possibles ci-dessous.

_ Causes possibles

« Des dépdts de tartre sont a l'origine de ce
phénoméne. (Voir page 48)
Il ne s'agit pas d'écailles de résine fluorée.
- v * De '=au conienant une grande quantité de
minéraux, comme de ['eau minérale ou de I'eau
lonisée risque de provoquer la formation de 1artre
ou d'une couche blanche dans I'eau chaude.

» Nettoyer le réservoir intérieur
avec une éponge humide.
{Voir page 48)

» 8l y a des dépéts de tarire,
nettoyer le réservoir intériettr
avec de I'acide citrigue.
{Voir page 49)

.._.___Ea.m. v « Lorsque des dépdis de tartre s'incrustent, les
el sons d'ébullition sont élevés.

*'odeur de chlore dépend de la quantité de

. T Reboil” pour réduire le chlore,
chlore présente dans l'eau.

(Voir page 44)

] soutions |

= Appuyer sur la touche “Long Boil/

«Quand la bouilloire est neuve, |a résine utilisée pour la fabrication peut produire une

« Sj la bouilloire est posée sur une surface telle gu'une feuilie de vinyle, il est possible
que Podeur soit transiérée dans l'eau.

+ 'eau ajoutée dépasse le repére de niveau
d’eau maximal.

>
v légére odeur.
2

» Diminuer le niveau de l'eau.

« e filtre métallique peut étre bouché par des

+5i 1 & iming,
g v dépots de tartre, (Voir page 48) Sile tartre ne peut étre €liming

électrique

« Remplacer les joints. {(Voir page
Bec verseur 51)

v ._.mﬂo._amnmnmo_.;o:ocnnm:,.m:n@:m
endommagés.

«Nettoyer le filtre ave¢ une brosse.

remplacer le filire. (Voir page 51)

preumatique v +La distribution est plus difficile si la température de maintien au chaud ou si le niveau
d’eau est faible.

+ Appuyer sur la touche

« Le verrou automatique a é1é enclenché. ong Boil/Rebeil’

.mmn<mam5 v
électrique

» Le poussoir est en position de verrouillage.

i v _ « Daverrouiller le pouss
Bec verseur

I
neumatique
P a i v « Le couvercle est ouvert.

v ._.mu_.oaaacaom:a:mcmmmmamnz,_.m.
(Voir page 43)

« Fermer le couvercle jusqu'a ce
qu'il s'enclenche.

touche “l.ong Boil/Reboil”.

» Les témoins peuvent clignoter lors de I'ajout
v d’eau bouillante cu suivant la fagon dont I'eau
est ajoutée,

« Appuyer sur la touche
“Long Boil/Rebail”.

v « Aprés le nettoyage du réservoir intérieur avec * Débrancher la fiche

de l'acide citrique, il est possible que I'acide

citrique s'accumule au fond du réservoir, et bien mélanger Tacide citrique

pour gu'elle se disperse.

* Si le probléme n'est pas résolu aprés l'examen des causes possibles indiguées ci-dessus ou s'il se produit un
phénoméne ancrmal, débrancher la fiche cété appareil de la bouilloire. Attendre au moins 10 secondes, puis
rebrancher la fiche.

* La partie semi-transparente située a Intérieur du couvercle peut jaunir, Ce phénoméne ne nuit pas au bon
fonctionnement de la bouilloire.

* Le cliquetis audible dans e couvercle est di1 4 la présence de petits éléments en forme de billes qui empéchent
I'eau de s’écouler si la bouilloire se renverse.

* Sila température amblante est élevée, 'extérieur de [a bouilloire peut atteindre environ 122°F (50°C).

+ Ajouter de 'eau et appuyer sur la

d'alimentation de la prise murale

«Cectest i dysionctionnerment de la sonde, * ©, ¥
i tacterle Bmmmm_:..nw_,.,.o:w a vendu [apparail!

B
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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed,
including the following:

o @

1

12

13.
14,

Read all instructions.
Do not touch hot surfaces, especially the steam vent. Use handles or knobs.

To protect against fire, electric shock and personal injury, do not immerse cord, plugs, or
Thermo Pot in water or other liquid.

Do not splash water or other liquid over them.

+ Do not pour water directly from the tap.

+ Do not put the unit in a sink or allow it 1o get wet.

+ Do not turn the unit upside down when the bottom is wet.

Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.
* Do not allow children and perscns unfamiliar with the appliance to use it.
Do not leave the unit within the reach of infants.
* You must pay special attention to prevent infants from putting the body plug into their mouths.

Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting on or
taking off parts, and before cleaning the appliance. -
= When unplugging, pull by the power plug - not the cord.

Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance

malfunctions, or has been damaged in any manner. Return appliance to the nearest

authorized service center for examination, repair or adjustment.

* Never disassemble, repair, or modify the unit.

+ If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord avaitable from the
manufacturer or its service agent.

The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may
result in fire, electric shock or personal injury.

Do not use outdoors.
Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

Do not place on unstable surfaces or surfaces that can be affected by heat, or near walls
or furniture.

Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot liquids.
When carrying the unit, do not touch the lid opening lever.

Always attach plug to appliance first, then plug cord into the wall outiet.
Make sure the power plug is correctly inserted in to the wall outlet when in use.
Do not connect or disconnect the power plug or the body plug with wet hands.

Use a single outlet that matches the power rating of the unit.

Clean dust from the power plug or the body plug regularly.
+ Abuild-up of dust on the plug will attract condensation, which could cause cable damage
resulting in fire. Remove the plugs and clean them with a dry cloth.

ous les deux oJ

Nettoyage avec de I'acide citrique en cas dentartrage \irois mois

Q S’assurer que le filtre métallique est fixé au réservoir.

2 Mettre de I'acide citrique dans le réservoir
intérieur.
» Quantité d’acide citrique & uliliser par nettoyage : 80 g
{deux sachets) ou sept cuilléres 4 soupe rases.

L'acide citrique est disponible chez un distributeur autorisé. (Numéro de modéle

SAN-80N)

* Suivre les instructions de nettoyage imprimées sur le sachet d’acide citrique.

* Lacide citrique utilisé pour le nettoyage étant un additif alimentaire, il est sans
danger pour les humains.,

3 Ajouter de I'eau jusqu’au repére de niveau
maximal et bien mélanger I'acide citrique et
I'eau. Refermer le couvercle.

4 Brancher la fiche immédiatement aprés le mélange et appuyer plus de 3

secondes sur la touche @

Le nettoyage commence

Allumé

140180°190:208:

Clignotements
intermittents

; ._.nivmwnmr_wm%@mma..m.

Eteint W .
environ 42min. .

Lindication sur I'afficheur
a cristaux liquide tourne au
cours du nettoyage.

La fin du nettoyage est
indiquée.

5 Faire couler de I'eau avec le bec verseur, débrancher la bouilloire,
enlever le couvercle et jeter I'eau chaude en utilisant le repére “Drain”.

¢ Remplir la bouilloire d’eau et porter I'eau a ébullition pour supprimer

\ Podeur de I'acide citrique. Puis, jeter I'eau chaude en répétant I'étape 5.

« Pour enlever toute décoloration de |a zone au-dessus du repére de niveau maximal, frotter
legérement l'intérieur avec une éponge humide.

= Si la décoloration ne disparait pas en frottant, nettoyer le réservoir intérieur plusieurs fois avec
de I'acide citrique ou des citrons.

[ Attention_

» Nutlliser que de I'acide citrique pour nettoyer cette bouilloire thermo électrique.

« Ne pas remplir le réservoir au-dessus du niveau d'eau maximal.

+ Ne remplir le réservoir guavec de I'eau du robinet (ne pas remplir avec de 'eau chaude).
L'eau chaude peut &clabousser et causer des brillures.

—
-t
(1]
=
1]
e
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i Avant le nettoyage, s'assurer de débrancher la fiche d'alimentation de v
m—._._”ﬂm._“_m—.._ Aum prise murale, vider foute eau restante et laisser [a bouilloire refroidir.

Steam vent 15. Do not allow small metal parts near the body plug.

~ Appareil principal et couvercle

Nettoyer avec un linge humide, bien essoré.

» Ne pas mouiller 'appareil principal et ne pas le tremper dans l'eau.
Si de I'eau pénétre dans I'appareil principal par la base ou par le bec
verseur, elle risque d'entrer en contact avec les piéces électriques
intégrées et provoquer un dysfonctionnement.

16. Only use the power cord designed specifically for the
unit. Do not use a different cord and do not use this
cord with any other device.

17. Do not let the unit fall over,
Do not lift, tilt, or shake the unit or carry it by the lid.

20. When opening the lid, keep hands away from the
steam.

=

o

- . o . " g Lid opening N m

= Ne pas utiliser de détergents. « Ne pas utiliser de benzing ou tout aulre diluant. lever - Even when the dispense key is locked, hot water may |
(lls risquent de laisser une odeur.) (IS risquent d’endommager la surface.) ‘ . leak through the dispensing spout and the steam vent, =
causing burns, if the unit falls over or is tilted. M

- Réservoir interieur i 18. Close the lid securely, and not by force. =
- s . T

Nettoyer w<mo une éponge humide. 19. Do not throw away the remaining hot water while the )
+ Ne pas utiliser pas de poudre \ \3 U paximumn lid is attached. uﬂu..
| water lsval -

> o

. 7]

a polir, de tampon a récurer N
ou de brosse en nylon. t -
A Iis risquent d'endommager la finition en v Dispensing

spout

21. Do not open the lid or dispense hot water while
boiling.

résine fluorée du réservoir intérieur.

Quand le réservoir présente des
signes d’'entartrage AR

~ Lors de utilisation de cet appareil, les minéraux

" contenus dans I'eau (comme le‘calcium) peuvent

* adhérer aii réservoir intérielr pit au filtre métallique.

Le tartre ainsi formé est-sans danger pour la santé.

22. Do not pour in water above maximum water level.

Power cord 23. Do not block the steam vent.

24. Do not rotate the unit while dispensing hot water.

P lug®
owerpe 25. Do not use appliance for other than Intended use.

- Do not use to store ice. Condensation will oceur,
creating a potential source of electric shock and
malfunction.

+ Do not heat tea bags, tea leaves, milk, alcohol ar
anything other than water which may spurt out and
cause burns. The water tube may also get clogged,

“The shape of plug differs according to region. the inner container may burn or corrode, and the

fluororesin insulating coating may peel off.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Note:
A. Ashort cord is provided to reduce the risk of entanglement or tripping over a longer cord.
B. Extension cords are available and may be used if care is exercised in their use.
C. If extension cord is used,
1} the marked electrical rating of the extension cord should be at least as great as the electrical
rating of the appliance, and
2) the cord should be arranged so that it will not drape over the countertop or tabletop where it can
be pulled on by children or tripped over unintentionally.

» Surface réche blanc créme (& cause du Cord

calcium)

« Matiére blanche ou scintillante flottante
{cristaux de minéraux)

« Décoloration de la finition avec des zones
brun foncé, grises ou vertes par exemple.
(ions métalligues formés sur le couvercle en
résine fluorée)

Body
plug

“Il ne s'agit pas de décoloration ol dé corrosion du
*réservoir intérieur lui-inéme, non plus que d'écailles
- provenant du revétement-en résine fluorée.

- Nettoyer le réservoir Snﬁm;mc_._n_w Paide
- d’acide citrique (Voir page 49). .

~ Filtre métallique

Nettoyer le filtre avec une brosse.
Lorsque le filtre est obstrué, I'eau ne circule pas
librement.

% . . 4 § ) H
Nﬂwwwﬂwmwﬁ NMMM<MLNM_uﬁﬂm_ s'assurer de lo D. This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). As a saety feature, this plug
Ie réservoir intérieur. - L will fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug.
' . Rangement de la bouilloire If it still does not fit, contact a qualified electrician.
« La sécher soigneusement. Do not modify the plug in any way.

« La mettre dans un sac en plastique
et fermer le sac pour éviter que des
insectes s'infiltrent.
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Réébullition

Appuyer sur la touche (2D pour
faire bouillir a nouveau I'eau
maintenue au chaud, __8 180 190 208

Allumé \. .

Eteint FOWRHeapiem]

Aprés quelques minutes, 'eau sera

bouillie. ,
140180 190 208

A
| 444
mﬁmi\o P

O PKegien|

» La température du maintien au chaud
n'est pas modifiée.

._.m:_um _.mn_.__m uo..: ia qmmc:_____o_._

Du'malntien au chiaud & 208 :env. 1:3 3min

Du maintien au chatid & 90 renv. 44 7.min

Du'maintién au-chaud & 488 zenv.6&.11 min

Dumaintien-auchaud-a 4G renv. 84,15 min
A><mo la capacité d’eais maximale. v

,m.maum_.maa maa_mam a mman ﬁmoaQ

- DR IR SO S A 0L M OO

Pratigue

= |déale pour faire bouillir de 'eau pour du
\_ café / thé / nouilles instantanées, etc.

Allumé

S

Ummﬂ_.__ucaos sans fil

(Bec verseur pneumatique)

N Faire glisser le verrou “Push plate”
(poussoir) en position “Unlock”
(déverrouiiier).

N Appuyer doucement sur le
poussoir.

« L'eau chaude jaillira juste aprés I'ébullition.

= |l se peut que I'eau chaude éclabousse sile
niveau d'eau est bas.

» L'eau chaude ne s'écoule pas réguliérement si
le niveau d'eau est bas.

« Si la température de maintien au chaud
sélectionnée est 140, il se peut que le volume
d’eau versé soit inférieur quavec une autre
température de maintien au chaud.

» Glisser le verrou “Push plate” en position
“Lock” Immédiatement aprés la distribution
de l'eau.

« Suite au rebranchement de I'appareil aprés
une utilisation sans fil, la température de
maintien au chaud est automatiquement

\_ réglée sur 190. J

\\&il.f - i -

« Les'réglages de la aaumamea n: Em_a_m:
au n:mcn_ otdela minuterié peuvent étre’ i

. _s%._m sila minuterie'oule maintien
au chaud 3-208", “180" ou "140” a
ma préalablement sélectionré, _o_.w a: o
rétablissement du colrant aprés Une parine ;
d'électricité; la'température du maintien au:

- chaud est alitomatiquement rétablie.& 190: \

sanbneld suonsuod
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Fonctions _u_.mzn:mm
15. FELEFEFBEKT R E S B

16. REEE M EPIRA KRR NERKR. DERT
AaERR R T RE TR,

17. DIRAREEE.
PRELE. HIRE
RARNRE M,

* BMEE AT i akigdd,

Idéale lorsque I'appareil ne sera pas E___mm

pendant une courte période.

'Réglage de la minuterie Fonction de maintien
, : au chaud

« Achaque pression o= ;
sur la touche (Timer), 140180 190 208- « A chague pression

le voyant passe au sur la Scosm. _m -
choix suivant. marque “ A ” passe | 140:180:190 208

au choix suivant et MM&Mﬁ%W%ﬂH%W%@&@
la température de KO RO, B
Hr>bhR>8R .w_.ﬁ maintien au chaud ) .
A Annuler € | est modifiéa. 18. SIS L ERRE, EM858.
Ammﬁam Findication de v 140 <180 <1 woAlmom ) 19, eSS L EMERT, BHRARNEK.
température /) A A A
l \7 y 20. B L EFTR0EE, BFEREER.

Si I’'eau doit &tre portée a éhullition
8 heures plus tard

Appuyer sur la touche (fimer) et

21. PEREHPITH.EERF EK.
22, EAKE:, tNWBERKERL.

Pour faire passer la température de
maintien au chaud de 190 4 180

indiquer llm“.. . a— -
m%__ﬂﬁmﬁ " 140 180 190 208 p—
La minuterie démarre ouche (et et A _ ﬁ
régler sur “180”. : 24 JIEEEGK, HEEAR, W
Le temps 140:180 190 2 LI i}
- _.mmﬁm:ﬁummﬂm 149180 120 208 25. 7S AARRAEERANETEN, ki
- indiqué sur la 1| [ Aprés un court délai, Vsq‘aomac 208 - K. B, SR wmesn |
base de 1 heure. | : I'eau sera maintenue | BB EANEREE. &
i e : a une temperature .. i i  BFACEARRES. RE. FPH. HERAL
B Etoint—{Oemten || | approximativede || § .. = AR TR, A, B

- — 180°F  Ajlumé ——L EHIKE, HENSHAIE. SERIENHE.
£ Pour annuler [ ri . -
.Appuyer & nouveau o [ P SzE /o £t f7 =
- imer). L _.:mm.ﬂmm: m: GIE % B %Wmmmmw

8 heures plus tard, la minuterie zga_mz alichaud 34807 | EE

est désactivée et I'eau est gm_a_g dl1 chaud mc 0 e, mﬂ 5 heures' A RETEBRGE, RUIBSREENNRERERSMEMNER,

portée a éhullition. Aved |a capd B maximalel - e . = " .

Lorsque 'eau atteint fe point d'ébullition ?».38353 mtiante & 68°F (20°C), v | PEERASRURTERIND. CABRURRREEI.
' Maintien au.chaud précédent &480.1 C.INRMER T REFRHR,

la maintenir au chaud & la température

,,,,, B ) RERSS HERNBESHESOERAROERENE—HA, 2

Fonctions pratiques

définie,
140,180 _3 Ns Fratique Jg o , ?) BESHFERNRE, LesrEERamt, T8, RETHEeNHERRRNEHMEE.
« Le réglage a 180 est idéal pour le the vert. _
') - | « Le réglage & 140 est idéal pour fa D.EBREEEMEHE (—EXNERS—E) . FR—TER2TEE, BEFEAE—EER
| préparation du lait pour bébé. BAELEEN. SXEETERREA, FHETARM. MRS, FENEEAR
Allumé { @YPKeeparn S'assurer de laisser le lait refroidir BrEECREER.
%%_sm% m_a. Ao: d'y ajouter de I'eau froide, v ;
Y - 9 précédemment bouillie. Y. :
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PRECAUTIONS IMPORTANTES

En utilisant des appareils électroménagers, il convient d’observer toujours les mesures de
sécurité de base, y compris les suivantes:

N =

b

-
-

12

13,
14,

Lire attentivement toutes les instructions.
Ne pas toucher aux surfaces chaudes, en particulier & 'évent de vapeur.
Utiliser les poignées ou boutons prévus.

Pour éviter tout incendie, électrocution et blessure, ne pas immerger le cordon, les fiches
ou la bouilloire dans 'eau ou tout autre liquide.

Ne pas les éclabousser d’eau ou de tout autre liquide.

+ Ne pas remplir 'appareil directement & partir du robinet.

+ Ne pas mettre 'appareil dans un évier et le mouiller.

* Ne pas retourner I'appareil sens dessus dessous quand ie fond est mouillé,

Il convient d’exercer une surveillance étroite lorsque Pappareil est utilisé par des enfants ou

a leur proximité. “

+ Interdire aux enfants et aux personnes non familiarisés avec l'appareil de l'utiliser, .
Et ne pas laisser 'appareil & portée des enfants en bas age.

» Faire particuliérement attention a ce que les enfants ne portent pas les fiches a la bouche.

Débrancher 'appareil de |a prise ’il ne sert pas et avant son nettoyage. Laisser refroidir
avant d’assembler ou de désassembler les piéces et avant de nettoyer I'appareil.
* Pour débrancher I'appareil, tirer sur la fiche d’alimentation et non pas sur le cordon.

Ne pas utiliser un appareil dont la fiche ou le cordon est abimé ou s’il présente une

o - . N
Verser 'eau dans la bouilloire avec un autre récipient. Fermer le couvercle jusqu’a ce qu'il

s'enclenche.
Brancher horizontalement la fiche c6té appareil dans la bouilloire.
Brancher le cordon d’alimentation dans la prise murale. (@ — @)

L'eau Lorsque I'sau L'eau partée &
commence [ Bl Il ' atteint I'sbullition, EER ' ébullition sera
A bouillir le témoin suivant gardée a une

température de 190°F
automatiquement.

automatiqguement. s'allume.

L'indication de
température passera

Il s'agit d'une
estimation de la
température de I'eau.

>=:Hm

Eteint

140 180190 208 Eteint{ 140 180 190 208

o@%_@__ﬁg Allumé VIPKeepWarm

: Temps requis pour i’ébullition de I'eau
. environ 27 min.
(Quantité d’eau : Quantité maximale / Température de la piges :
68°F (20°C)) L

anomalie de fonctionnement ou a été endommagé d’'une maniére quelconque. Retourner

I'appareil au centre d’entretien autorisé le plus proche en vue de la vérification, de la

réparation ou du réglage,

* Ne jamais désassembler, réparer ou modifier Fappareil.

* Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit &tre remplacé par un cordon spécial
disponible chez le fabricant ou son agent d'entretien.

L'emploi d’accessoires non recommandés par le fabricant de I'appareil risque d’entrainer
un incendie, une électrocution ou des blessures.

Ne pas utiliser a 'extérieur. i
Ne pas laisser pendre le cordon au bord de [a table ou du comptoir ni entrer en contact
avec les surfaces chaudes. .

Ne pas placer au-dessus ou pras d’une cuisiniére électrique ou a gaz en cours d'utilisation
ni dans un four chaud, Ne pas placer sur des surfaces instables ou des surfaces sensibles

e N
Appuyer sur la touche IEE ' Appuyer sur la touche de distribution
de verrouitlage/ % d’eau et verser de I’eau chaude.
déverrouillage @ pour
libérer le verrou. La touche de distribution d'eau est verrouillée de
Le témoin a cété de cette nouveau, automatiquement, 10 secondes aprés
: avair verse de I'eau chaude.
touche s'allume. « Méme si la touche de distribution d'eau
@ “Dispense” est verrouillée, Feau chaude peut
étre distribuée par le bec verseur pneumatique.
Allumé {Voir “Distribution sans fil" & la page 47). Y,

a la chaleur ou prés des murs ou meubles.

Il convient de faire particuliérement attention en déplagant un appareil contenant des

liquides chauds.

+ En transportant 'appareil, ne pas toucher au levier d

Brancher toujours la fiche & Pappareil en premier lieu, puis brancher le cordon dans la prise

murale.

+ S’assurer que la fiche d’alimentation est bien branchée dans la prise murale durant i'utilisation.

* Ne pas brancher ou débrancher la fiche d’alimentation ou la fiche de I'appareil avec les mains
mouillées.

Employer une simple prise compatible avec les caractéristiques nominales de I'appareil.

Nettover les salissures et poussiéres de la fiche d’alimentation ou de la fiche de I'appareil

réguliérement.

» Une accumulation de poussiéres sur la fiche favorisera la condensation risquant d'abimer le
céble et d’entrainer un incendie. Enlever les fiches et les nettoyer avec un chiffon sec.

ouverture du couvercle.

_ _Dcu_m_._a la-bouilloire n'est _umw.E.E.uwmm

Quand la bouilloire n’est pas utilisée, débrancher le cordon d’alimentation de
la prise murale et enlever le couvercle. Vider toute eau restante en la faisant

glisser le long du repére |DRAIN/|.
Attention

« Ne pas vider Feau trop rapidement.
Si de 'eau éclabousse le levier de
libération ou le panneau de commandes,
un dysfonctionnement peut s'en suivre.

__m._ww__‘mﬂ_mm « Ne pas laisser d’eau stagnante dans le récipient.
du couvercle Panneau de {Une odeur peut s'émaner du récipient ou
\_ commandes celui-ci peut rouiller.) Y.

.
=
=
o
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Utilisation

Eventdevapers | 15. Ne pas laisser des petites piéces métalliques a
proximité de la fiche de I'appareil.

16. N'utiliser que e cordon d’'alimentation congu
spécialement pour I'appareil. Ne pas utiliser un cordon
différent et ne pas utiliser ce cordon pour tout autre
dispositif.

17. Ne pas laisser I'appareil tomber.

Ne pas lever, incliner ou secouer FPappareil ni le

transporter par le couvercle.

- Méme quand le bouton verseur est verrouillé, I'eau chaude
peut jaillir par le bec verseur et I'évent de vapeur en
causant des brilures si 'appareil est renversé ou incliné.

18. Bien fermer le couvercle sans forcer.

domeeay | 12+ Ne pas jeter I'eau chaude restante quand le couvercle
d'eau est en place.

‘ » r - H LA
maximal 20. En ouvrant le couvercle, éloigner les mains de I'évent
Bec verseur de vapeur.

21. Ne pas ouvrir le couvercle ou verser de 'eau chaude au
cours de I'ébullition.

Ne pas remplir I'eau au-dessus du niveau d’eau
maximum.

Ne pas obturer I'évent de vapeur.
Ne pas faire pivoter I'appareil tout en versant I'eau chaude.

Ne pas utiliser 'appareil pour tout usage non prévu.
+ Ne pas l'utiliser pour conserver la glace. Sinon une
condensation peut se produire en créant des risques
d'électrocution et de panne.
+ Ne pas chauffer des sachets de thé, des feuilles de thé, du
lait, de I'alcoo! ou tout liquide autre que I'eau risquant de
jaitlir et de causer des brilures. Le tube d'eau risque ausst
d'étre colmaté, le récipient interne peut se calciner ou se
; ; corroder, et le revétement isolant & base de fluororésine :
électrique) . . peut se détacher. I

CONSERVER CE MANUEL

Levier d'ouverture
du couvercle

Verser de Feau
dans le réservoir
en utilisant un
autre récipient.

maﬂ_:.ﬂﬁv—.— de : Couvercle
leau .

Repére de niveau
d’eau maximal
Ne pas verser

d’'eau au-dessus du
repére de niveau

d’eau maximal. 22

Cordon d’alimentation
23
24
25

Fiche d'alimentation

Cordon

. Fiche nm;m 7
Se déverser ERLE

Ammn verseur - - *La forme de fa prise diftére selon la région

Repére de niveau
d’eau minimal :
Ajouter de I'eau avant que .

)

le niveau d'eau minimal soit atteint. o — Nota: w,

n Pour'rédiiire le hiveau de A, Un cordon court est fourni pour éviter le risque éventuel d’enchevétrement ou de culbute avec un o

><m=~ d’utiliser cette. bouilloire. chlore dans I'eau _ cordon plus long. =

= voE. _m _u_.wz.:m_.m .Ho_m : B. Des cordons prolongateur sont disponibles et peuvent &tre utilisés en prenant grand soin. m

= _uw e Uo rde " o Appuyer sur la touche de _.mm.o:___:o: C. Siun cordon prolongateur est utilisé: =

B ! ulllir de Teau pour netioyer le k) pour faire clignoter le témain. 1} les caractéristigues électriques nominales marquées du cordon prolongateur doivent étre au «w

= réservoir de la bouilloire et les sections par Bebl ; s =

= lesquelles leau chaude est acheming p . S moins égales a celles de 'appareil, et =

=] qu U chaude est achemince. A>Uv:<m.ﬂ une fois pendant 'gbullition et mﬁucﬁﬂv 2} le cordon doit &tre agencé de fagon qu'il ne traine pas sur le comptoir ou sur le dessus de table 3

N Faire bouillir de I'eau. deux fois pendant [e maintien au chaud en pouvant étre tiré par les enfants ou &tre accroché par inadvertance. =

N Verser de I’eau chaude Prolonge le temps d'ébullition d'environ 6 minutes D. ouﬁ mnmmam_ est doté d'une fiche polarisée (une broche est plus large que Pautre). Dans un soucis de W

) i - . pour réduire ls niveau de chiore dans l'eau sécurité, cette fiche s’adaptera dans une prise polarisee d'une seule maniére. 5ila fiche ne rentre pas =

.w Vider le réservoir en faisant denviran 80 %. entidrement dans la prise, il suffit de l'inverser. o
passer I’eau ie long du repére - Appuyer sur la touche de réébullition (G Si elle ne s’adapte toujours pas, contacter un électricien qualifié.

Ne jamais modifier la fiche.

“DRAIN”, (Voir page 45)

\ pour amener a ébullition.

\. /




Main Features
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Main Features

* Boiling with the effects of charcoa
The inner container is fluoridated with
floury charcoal, which brings the fine
color, taste, and flavor of tea.

| coating

e

e

* Electric dispense
(See "Dispense” on P.16-17)
(See

* Air dispense
Can also be used in cordless operation.

“Pouring out in cordless

”

on P.19

)

Comment retirer le couvercle

Pour enlever le couvercle, pousser
le levier de libération du couvercle,
tenir le levier d’ouverture et tirer le
levier vers ie haut diagonalement.

Pour ouvrir le couvercle, appuyer
sur le creux a la surface du levier
d’ouverture et soulever le couvercle.

Levier d'ouverture

Levier de
¥ libération du
Y couvercle
(!

vo:_._,.mzmnzmq le oo:<m_.n_m

“Pour: “mq_:m_. e cotuvercle ..
N _=mm_.@q. ,noc<m_.o_m Q_m@onm_mam:

>nu:<ma sur le ncc<ma_m. jusquil

.

* 4 Timer selections
4/6/8/10 hour Timer can be selected.
(See “Setting the timer” on P.18)

* 4 Keep-warm temperature
selections

208/190/ 180/ 140 keep-warm temperature

can be selected.
(See “Keep-warm function” on P.18)

* VIP Keep-warm

The heat insulator keeps hot water temperature,

and that will be an economization on ele

ctricity.

w m:n_mzo_._m i

[

Protection contre la surchauffe

Si le réservoir vide est chauffé, la fonction de protection contre la surchauffe (qui évite
au réservoir vide d’étre chauffé) s’activera. La bouilloire se mettra automatiquement
hors tension pour prévenir les problémes liés a la surchauffe. Cela apparaitra sur
I'afficheur, comme ci-dessous.

Cause

» L’ébullition est survenue au moment ot il y
avait moins d’eau que le minimum requis
dans le réservoir.

= Aprés avoir ajouté de 'eau, le couvercle
n'a pas été refermé.

140,180 190 208

S ﬁ.@?%m_s ,

Clignotements intermittents

Tong Bai

qmmu::&os “Rebol

Si un réservoir vide est chauffé, une mauvaise odeur se dégagera et le réservoir

risque de changer de couleur.

. /

uole(ndivew ap SuoiaNISu! |8 ANejaUBLLoN
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Nomenclature el instructions de manipulation
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Nomenclature et instructions de manipulation

Panneau de commandes

Si la pellicule protectrice recouvre toujours fa surface du panneau de

commandes, la décoller avant d'utiliser le panneau de commandes.

Levier
d’ouverture

Afficheur
a cristaux
liquides

Bec verseur

Fenétre de
niveau

du couvercle
Event de vapeur

Couvercle
Poussoir

Verrou du
poussoir \

Poignée :

X
Bouilloire

Réservoir

I
( Filtre métallique )

(piece pouvant étre remplacée)

Peut s’étre détaché du fond du réservoir.
S'assurer qu’il soit bien ancré a sa position.
(Voir page 48)

Repére de niveau
d’eau minimal

Base pivotante (360 degrés)

Lors du pivotement, s'assurer gue le cordon .

ne s’enroule pas autour de la bouilloire.

(Cordon d’alimentation )

Fiche d’alimentation*

Cordon

Fiche coté
appareil

*La forme de la fiche différe selon la région.

Please observe these precautions fully

Safety Precautions

For your safety and in order to prevent the property damage and the danger lo the users and others,
please read the following instructions strictly.

W The signals indicate harm and damage when the product is used improperly.

/N WARNIN

M The symbols indicate specified iterns that must be followed.

Indicating * the user may

injured or th d
/I CAUTION £ et o

damage”.

Indicating “ it may
cause severe
injuries and death”.

This symbaol indicates mandatory.

This symbol indicates prohibition.

suoyneaaid Aajes

ﬁ To.Pravent Burns

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Do not let the unit fall over. Do not lift, tilt or shake the unit or carry it by the lid.
Even when the dispense key is locked, hat water may leak through the dispensing spout and
the steam vent, causing bums, if the unit falls over or is tilted.

Do not pour in water above the maximum water level indication line. If the appliance
is overfilled, boiling water may be ejected.
Hot water can spill causing burns.

Do not close the [id by force.
Hot water can spill causing burns.

Do not hoil anything other than water.
Do not heat tea bags, tea leaves, milk,
alcohol or anything other than water which
may cause it to spurt out hot liquid or steam
and cause bums. . .
The water tube may also get clogged, the Mm%um:_:c
inner container may bum or corrode, and the
fluororesin insulating coating may peel off.

Do not block the steam vent.
Hot water can overflow causing burns.

Do not throw away the remaining hot
water while the lid is attached.

If the lid comes off, hot water may splash
causing bums.

Do not touch the steam vent.
This may cause bums. Take special care to
prevent infants from touching the steam vent.

Close the lid securely.
In case the unit topples overflow, hot water
may spill out causing burns.

Steam vent
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Safety Precautions

Please observe these precautions fully

m Power-Cord . . : | u

Never do anything that might cause damage to
the cord, power plug or body plug,
such as damage them, modify them, place hot objects
near to them, bend them, twist them, stretch them,
place heavy objects on them, or bundle them together.
If the unit is used when damaged, electrical short
circuit or fire may result. Cord
+ If the supply cord is damaged, it must be replaced
by a special cord available from the manufacturer
or its service agent.

Power cord

Power plug*

Bod
Do not connect or disconnect the power plug or v_:m<

the body plug with wet hands.

This may result in electric shock. “The shape of plug differs according to region.

Make sure the power plug is correctly inserted into the wall cutlet.
If the plug is inserted improperly it may cause electric shock or generate heat resulting in fire.
= Do not use a damaged plug or a connection in a loose outlet.

Clean dust from the power plug or the body plug regularly.

A build-up of dust on the plug will attract condensation, which could cause cable damage and
the deterioration of insulation resulting in fire.

« Remove the plugs and clean them with a dry cloth.

Use a single outlet that matches the power rating of the unit.
Heat generated when plugging in multiple appliances into one outlet may resutt in fire.

ﬁ During

use e : , )

Do not immerse the unit in water or splash water over it. i
» Do not supply water directly from the tap or place the unit in a sink where the bottom may get

wet. -
* Do not turn the unit upside down when the bottom is wet,

It may cause a short circuit and may result in electric shock, and also if the water overflows the B

pot and it enters the electrical parts built into the main unit, it may cause malfunction.

Never disassemble, repair or modify the unit.

Any attempt o do so may cause the unit to operate abnormally and may result in fire or injury.

« If in need of repair (except for the replacement parts), please contact an authorized Service
Center,

Do not use to store ice.
Condensation will occur, creating a potential source of electric shock and malfunction.

(Pour éviter les bralures

Ne pas poser la bouilleire sur une surface instable,
La bouilloire risque de se renverser et provoquer des brilures.

Ne pas ouvrir le couvercle ni faire couler d’eau chaude pendant I'ébullition.
Les éclaboussures d'eau chaude ou la vapeur peuvent provoguer des brilures.

Ne pas faire tourner la bouilloire pendant la distribution d’eau chaude.
Les éclaboussures d'eau chaude peuvent provoquer des brilures.

Ne pas toucher les parties chaudes de la bouilloire pendant Futilisation ou peu aprés
I'utilisation.
Il y & risque de brilure.

Lors du transport de la bouilloire, ne pas toucher le levier d’ouverture du couvercle.
Le couvercle pourrait s’ouvrir, entrainant un risque de brilures et d’autres blessures.

Attendre que la bouilloire refroidisse avant toute opération d’entretien.
Un appareil chaud peut provoquer des br{lures,
= Au moment de jeter de I'eau chaude, faire attention a ne pas se briiler.

Lors de Pouverture du couvercle, éloigner les mains de la vapeur.
La vapeur peut provoquer des briilures,

ﬁOoao: d’alimentation - _ u

Utiliser seulement le cordon d’alimentation congu spécifiquement pour I'appareil. Ne
pas utiliser de cordon différent et ne pas utiliser ce cordon avec un autre appareil.
Il'y a risque de dysfonctionnement ou d'incendie.

Quand [a bouilloire n’est pas utilisée, débrancher le cordon d’alimentation de la prise
murale. .
Une isolation défectueuse risque d'entrainer une électrocution et/ou un incendie.

Pour débrancher la bouilloire, tirer sur la fiche d'alimentation - jamais sur le cordon.
Iy a risgue d'électrocution et de court-circuit pouvant entrainer un incendie.

(_Pendant P'utilisation )

Ne pas utiliser la bouilloire sur une surface pouvant absorber la chaleur pour une
période prolongée.
L'appareil pourrait se déceclorer ou se détériorer.

Ne pas poser la bouilloire prés d’un mur ou d’un meuble.
La vapeur et la chaleur peuvent endommager les murs et les meubles, altérant leur couleur
et leur forme.

[=)
=]
2
=
-
(1]
w
=
©
- &2
[+ 1)
[}
=
=
—
(41

Ne pas utiliser les becs verseurs électrique et pneumatigue en méme temps.

Important L'eau chaude pourrait éctabousser et provoquer des brillures.

41
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Consignes de sécurité

Suivre ces consignes en tout temps

("Cordon d’alimentation © - - | TN

Ne rien faire qui puisse endommager le cordon, 1ol :

la fiche d’alimentation ou la fiche cété appareil. Cordon d'alimentation

Ceux-ci peuvent étre endommagés en posant des

objets chauds & proximité, en les tordant, en les

étirant, en posant dessus des objets lourds ou en Fiche d'alimentation

faisant des noeuds. Si la bouilloire est utilisée alors

qu'elle est endommagese, il y a tisque d'électrocution| o5rqon

ou d'incendie.

= Sides réparations sont nécessaires, contacter un
centre de service aprés-vente agréé.

Ne pas brancher ou débrancher la fiche Fiche
d’alimentation ou la fiche c6té appareil coté appareil
avec des mains humides.

Ceci peut causer une électrocution,

*La forme de la prise différe selon la région.

Veiller 4 ¢ce que la fiche d’alimentation soit insérée correctement dans la prise murale.

8i Ia fiche n'est pas insérée correctement, il y a risque d'électrocution et la chaleur produite

peut provogquer un incendie.

+ Ne pas utiliser une fiche endommagée et ne pas brancher I'appareil sur une prise murale
mal assujettie.

Essuyer réguliérement la poussiére & la surface de la fiche d’alimentation et de la
fiche cété appareil.

L'accumulation de poussiére sur la fiche favorise la condensation qui peut endommager le
cordon, créant ainsi un risque d'incendie.

= Débrancher les fiches et les essuyer avec un chiffon sec.

Utiliser une prise d'alimentation unique et assujettie.
La chaleur générée par le branchement de plusieurs appareils sur une prise d'alimentation
peut causer un incendie.

( Pendant I'utilisation l )

Ne pas immerger la bouilfoire dans I'eau et ne pas I'éclabousser.

» Ne pas verser de I'sau du robinet directement dans la bouilloire ou déposer la bouilloire au
fond d’un évier oll sa base peut se mouiller.

= Ne pas tourner la bouilloire sens dessus dessous lorsque sa base est mouillée. Ceci peut
causer un gourt-circuit et un choc électrigue. Si l'eau déborde et entre en contact avec les
parties électriques intégrées de la bouilloire, un dysfonctionnement risque de se produire.

Ne jamais démonter, réparer ou modifier la bouilloire.

Toute tentative de ce genre risque d'entrainer un dysfonctionnement de la bouilloire avec la

possibilité d'un incendie ou de blessures.

« 8i des réparations sont nécessaires (sauf pour le remplacement des piéces), contacter
un centre de service aprés-vente agréé.

Ne pas utiliser la bouilloire pour conserver de la glace.

De la condensation risque de se produire, créant ainsi un risque potentiel délectrocution
ou de dysfonctionhement.

ﬁ To-Prevent Blins

"/

Do not place the unit on unstable surfaces.
The appliance may topple over causing burns.

Do not open the lid or dispense hot water while boiling.
Splasting hot water or steam may cause bums.

Do not rotate the unit while dispensing hot water.
Splashing hot water may cause burns.

Do not touch the hot parts of the unit during use or shortly after use.
This may cause burns.

When carrying the unit, do not touch the lid opening lever.
The lid may open causing burns and other injury.

Wait until the unit is cooled down before maintenance.
A hot appliance may cause burns.
* When disposing hot water, be careiul not to get burned.

When opening or closing the lid, keep hands away from the steam.
Steam can cause bums.

suannessid fiajes

(' Power Cord

O
o

Do not use other than the power cord designed specifically for the unit.
Do not use a different cord and do not use this cord with any other device.

It may cause malfunction or fire.

When the unit is not in use, unplug the power plug frem the wall outlet.

Deteriorating insulation may result in electric shock and / or fire.

When unplugging the unit, pull by the power plug - not the cord.
Electric shock and short circuit may result in fire.

£

During-use

Do not use the unit on surfaces that can be affected by heat for a long time.

The unit may get discolored or break up.

Do not place near walls or furniture.

Steam and heat could damage walls and furniture, causing a change in color and shape.

Important

Do not use Electric and Air dispenses at the same time.
Hot water may splash causing burns.

13




Suivre ces consignes en tout temps

Part Names and Handling Instructions Consignes de sécurité

Afin de prévenir les risques de blessures ou de dommages, respecter scrupuleusement les

Liquid crystal
display

Handle

Operation pane! instructions suivantes.
" If the protective film is still covering the surface of the operation panel, W Les symboles suivants sont utilisés pour identifier et décrire le niveau et la nature das risques
g peel it off before using the operation panel. encourus en cas de non respect des présentes consignes de sécurité.
b Lid opening lever Identilie un danger Identilie un danger
= :
= potentiel pouvant potentiel pouvant causer
@ ><mm._-_wwmgm2._. causer des blessures >._.._.mz._-_oz des blessures ou des
W Steam vent graves voire la mon, dommages & I'appareil.
wm Lid B Les symboles suivants identifient des consignes qui doivent étre suivies.
5 Push plate ]
=3 Ce symiole attire 'attention sur une Ce symbole attire |'attention de
= Push plate lock . opération & ne pas faire. I'utilisateur sur une opération obligatoire.
T
]
a
E.
<
=
=
[\
o-

mvoE prévenir les brilures

Cetappareil n’a pas été congu pour &tre utilisé par des personnes (incluant les enfants}
a capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d’expérience

Dispensing p . o
ou de connaissance, excepté si elles ont regu d’'une personne responsable de leur

spout sécurité, une supervision ou des instructions concernant Iutilisation de I'appareil.
: ; goncet PP
Container Surveiller les jeunes enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.
Window rim Veiller a ce que la bouilloire ne se renverse pas. Ne pas soulever, incliner, secouer la
bouilloire. Ne pas la soulever par son couvercle.
Méme si la touche de distribution d'eau est verrouillée, de Feau chaude peut s'écouler par le bec
verseur et de la vapeur s’&chapper si la bouilloire est inclinée, entrainant des risques de brilures.
. Ne pas verser d’eau au-dessus du repére de niveau d’eau maximal.
T Minimum water De I'eau chaude peut s'écouler, entrainant des risques -
level mark de brillures. Event de vapeur
Ne pas fermer le couvercle en forgant.
De I'eau chaude peut s'écouler, entrainant des risques
de brilures.
. ' Ne rien bouillir d'autre que de I'eau.
4 ™ moﬂmﬂ_sm,cmmm (360 nmm_‘ﬂmmv ] Ne pas chauffer de sachets de thé, des feuilles de thé,
E When rotating the pot, do not allow du fait, de I'alcoo! ou toute autre matidre que de l'eau
the cord to wind around the unt. car du liquide chaud ou de la vapeur pourraient étre
(Replaceable part) . projetés, entrainant des risques de brilures. Levier
Le conduit d'eau peut aussi se boucher, le réservoir | d'ouverture
It may have been come off from the battom of intérieur briler ou rouiller et la couche isolante en résine | 4 couverdle
the container. Push it completely into the correct Power cord fluor détach :
ucrée se datacher. 0,

position. (See P.20)

Ne pas bloquer P'évent de vapeur.
L'eau peut déborder, entrainant des risques de brilures. | Couvercle
Ne pas jeter I'eau chaude restante alors que le
couvercle est en place.

Si le couvercle se détache, de I'eau chaude peut faire
des éclaboussures, enirainant des risques de briilures.

Ne pas toucher a I'évent de vapeur.
Ceci peut entrainer des brilures. Prendre les mesures
pour s'assurer que les enfants ne touchent pas & I'évent

Power plug*

1

[[=]
-
[
o
t—%
[1-3
L]
[y

Cord

de niveau
h, d’eau
./ maximal

a1ng

Body plug de vapeur. Bec
] . . Fermer soigneusement le couvercle. verseur
N _/  *The shape of plug differs according to region. 8i la bouilloire se renverse, de 'eau chaude peut

s'écouler, entrainant des risques de briiures.
14 9 39
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Caractéristiques principales

« Ebullition avec bénéfices du revétement

au charbon

Le revétement antiadhésif intérieur contient du
charbon et du carbone, produisant ainsi une
eau chaude idéale pour faire ressortir la saveur,
la couleur et 'aréme du thé.

» Bec verseur électrique
{Voir “Bec verseur” aux
pages 44-45)

* Bec verseur pneumatique
Peut également étre utilisé en
fonctionnement sans fil.

(Voir “Distribution dans fil" a la

¢ Choix de 4 minuteries
Il est possible de sélectionner une minuterie
pour 4 /6/8/10 heures. (Voir “Réglage de

la minuterie” & la page 46)

» Choix de 4 réglages pour le
maintien au chaud
Les températures chaud pouvant étre
sélectionnées sont 208 / 190/ 180/ 140.
{Voir Fonction de maintien au chaud a la page 46)

* Maintien au chaud VIP
Lisolant thermique maintient la température de I'eau
\_ chaude, ce gui permet d'économiser de I'électricité.

How to Remove the Lid

To remove, push on the lid release
lever, hold the lid opening iever, and
pull the lid out and up diagonally.

To open, press the depression
in the lid opening lever, and lift
the lid.

Lid opening lever

e e
; To attach
**Insert the lid at an angle. :

g

3

" 2 o |

1

until it clicks. |

 Press'down of

.

Overheating Protection

If an empty container is heated, the overheat safety function (which prevents an empty
container from being heated) will be aclivated. The power will be shut off automatically
to prevent the problems that may occur due to overheating. This will be shown on the
display as shown below.

Causing

» Less than the minimum water level in the
container was boiled.

» After water is added, the lid might be left open.

140:180.190 208

How to-cancel the display . ...~ -
Supply Water into-the-container, and press

S

Flashing alternately

If an empty container is heated, an odor will be emitted and the container
may be discolored.

suonanisu] fuijpuey pue sawey Med
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Minimum
water level \
Add water hefore the low

How to Use

Pour in water
with another
container!

water level is reached.

16

Before yoii use this pot for the first time

Boil water in it to clean the thermo pot
container and the sections through which
the hot water is dispensed.

] Boil some water.
N Dispense the hot water.

3 Empty the container via
“DRAIN" mark. {(See P.17)

h

ERSFEm

BHEBEEH (A.B.C)
e L S=NBRRIR R,
TR,

(0 R B 0 SR T B R AR I A L A
B, SEHURES.

M.,
Maximum EAHT,
water level
Do not fill with water
above maximum
water level.
BEEHEEERES,
Mwﬂﬂ__un“mﬁ 2w
BEEEEA APH65-536-0S
HITIOIRST, TR, Bamis, B8 APB97-480-0U
Umm—umﬂ_mm gk NC-PF30PV
{Electric dispense) -
) ? =5 120V a.c.
HER 700 It
2081%iR 28 B/
THRABHELZE (H) 19088 >3 F/E
ﬁ%w 7N v 1808 20 /5§
Eift : 68°F (20°C) 140808 14 B/
How to reduce the chlorine in the water (Long boil) - & (#) 12.2' (31,3 [E3¥)
. R (BXRXARE) ® (1) 8.7 (22.2 [EX)
Press (et} key to make the indicator MERFHRET -
_m@w-ﬁ flash. &R (W) 11.6"(29.4 ._H&Av

EE (BE3RR) (#)

#15.2 1 (2.4 AFT)

Avﬂmmm one time while water is being boiled,

and press twice while water is being kept wam. HERE (1)

W3.28ER (3.0 47

Extends the boiling time by about 6 minutes
to reduce the chlorine by about 80% in the water.

* Press @ key again to boil. p

*TERF BRI R (R i . BRIt RS HEM R, BRTERAARENEE. ST EERLERER,
*RENMEAR, BHHER, BRI, AERTKEK, S8BT,
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AP B [Brrain. oRRR SRSy, BTAS.
RETT | FE Bl ==

| TRk = Wm , = . o g
S LEIRIR(SRRR), RER | P
MEMESNAGERA BT EEEEy | BGEL
AOSRELKIE, R Fst ok, | RN
R BB e
(BEHIHE)

® S "RIG" R, RSB ERREE K.

e BKRAERSHERA, Wk, | RNt i

o MIBRILME RS, SE4BIRNER, BEGR, HEHS.
o RItBF( BN ES ) MM, BRBTREBAKSD,

o o HAKE.

3 B pat oy L ” .EEC%@W_MW

| SEBERER R HE RITRERY, B 0B 010
| 2 (BEEITE),

)| e EAEEHE. | e=tnm. (sEEIE)

Pour in water with another container. Close the lid securely.
Securely plug the body plug horizontally into the body.
Plug into wall outlet. (@) — @)

The boiled water

Emaqmﬁm:m >=m::mém6_‘:mmcmms .

com_im. -. ' Uo_._.ma_.ﬁmﬁo__oé_:@s_.__ -.. ‘ E___umxmvﬁ ,“<m3._ mn

automatically. be indicated. approx. 190°F
automatically.

The temperature

, Lit {140 180,190 208 Off (140 180 190 208

k Mu A indication will be
, B ' § D changed frorm E
| 1 j to E
Otf—--OVIPKeepWarm Lit KeepWarm
. Viptee s (The indication is

| R L estimated water
temperature.)

“Time required to boil water
approx. 27 min.
{Amount of water: Maximurn Water / Room temperature: 68°F (20°C))

| )| o MBERIR AR B, FIAERLLH K. _

LB EINEEERE, om%v,“.rmm@c:_g_ﬂ (3 /

x_|»
b e mmnmaiTRIE. o EG BB
P | oz, pyre——

. ® 1k, SR 3% “Long Boi/Reboil

% _ e ) @ 12T “Long Boil/Rebail (REHE

i P | @ BB MARKSIKERE &R, S | T .

o & RiEmBERANER, BISRITR O LM TR, AWK, &

S5 R Ly EHRE. BERAR REFEE,

SINRET ERRER, MENAEIER IECIHTLBEREE, FNRE RSk ER,
ELSFIOMER, BENRIEH.

& DEARIMFERN LRSS, BURREER,

O DR HNRE, EMYRALFNEE, ZFERARS-BER.LRATE,

SR ERIBEEER, REARNRETAESESIF22F (50°C)o

iR AR H ARSI IS R o

~

Press the @ key Press ®_6< and dispense the

to release lock. IER . hot water.

The “Dispense” key will be re-locked automatically in
. % 10 seconds after stop dispensing hot water.
« Even “Dispense” key is locked, hot water can be
v Lit dispensed by Air dispense operation.
(See “Pouring out in cordless” on P.19)

When the unitis notinuse -

Unplug, and remove the lid. Pour out any remaining hot water slowly via

 Cautions J
« Do not pour out water swiftly.
ﬂ: splash water over lid release part or
operation panel, it may cause a malfunction.
* Do not leave water standing in the container.
(It may cause the container to corrode or smell.)

Lid release part

Operation panel

\. S/
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Convenient use methods

“ When the unit will not be used for a short time;
- such:as when'yol go out fot the day...

- Setting the timer

e®Each time a key
is pressed the light will
shift to the next choice.

140 180 190 208

Hh>Eh>Bh 210k
(- Cancel AI_

Ew__ﬂmESHoﬁ_._m
temperature indication

When the water will be boiled 8 hours later

Press the a key and indicate E

The timer will be started

- Remaining time | 140 180190 208

- will be indicated E

on 1 hour base.
OY2Heephlam

- off

s:,_m: nm:om_ =._m ﬁ__:m..
| Press (Timer) % key again.

e e S ——— |

4-

" 8'hours later, timer will go off
and water mﬁmnm ._uo____._@

When the water Is brought up to boiling
temperature, keep-warm at the settled
temperature.

140 180 190.208

Lit

VTP KeepWam

Keep-warm function

®Each time . key

is pressed,“A” mark will |/
shift to the next choice
and change the
keep-warm temperature.

1 Ao <1 Wo <1 WOAImom
' A

,So 180 190 Ncm,

/

When the keep-warm temperature
changes from 190 to 180 keep-warm

Press the (elec) key (140 @ 190 208
and set at “180". i1 : 1

1 ,.s L)

After a short time, 140 ._mo 190,208

water will be kept :
warm at approx. 180°F, | - e

(0t

Lit— @Ixmm%%

N ——

._.__.sm qmnz_qmn t6 reach the' mmamn
keep-warm ~.m_...__um_.m.Em‘m :
{90208 keep-warm: approx. 716 min..
190> B0 keep-wari: approx; 2-2'5 :oEm
.m_...v 43 -keep-warm: approx; 6-7: m 30:3
A Araount of water: Maxigum?

Roony maum«maqmvmmo_ﬁ 009
_u_.msocm xmmﬁ-ém:: setting:. Amo

¢ |t is ideal to use 180°F keep-warm for
making green tea.

* |t is ideal to use 140°F keep-warm for
making milk for a baby.

Amm sure to leave milk to cool down or mix it v
with cool boiled waler before giving it to a baby.

N : J

EHEkiE, 3E FEEESEIE (SosEB BT IR)

\N REARIERC SRS,

2 WEBEEBARIER.
o BEEEA—RAE
803 (249) Bk KA T T

wmﬁﬁmmmmm“m\mﬂﬁmﬁ {BUSR : SAN-B0N)
AT EEARERINEN R A EEER.
ARARERBRRMTNY, BRESHE, HANRESR,

3 IkEEHAKER, BEEBREKESRES. BLLE.

4 me, woELEE, Rene Gd RIDELE,

Wmmﬁ:ﬂ\

e |
ERE 2

EeR P _wJ
e BT RSB RE.

RRAR,
BRI & BB,

5 ﬁ@ﬁ Shi—EEk, P05, RISHER, JFFET. B “DRAN(HEK) " 1B, EISsK,

6 BFHEK, BEES, SRIESRHRIEENRk.
\_ & BUEEE §—i%, FiisIk,

o M AIRRE LIRS, WA KB EIREEES.
O UIBERE, —RTHFERE, TRERERRNERE

HEAIE,

J

ERE
o HAHERAARA EMRKIREERERRE,
® IIARKFEHBRAKRT.
o {0 KFRARBCREMARK). BRI, BoKERES, T3RE.
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RLA O 2R S (SEETE, MREE FREIET,
HERERZE (Bl ame™)
Iﬂmm/ t—Hm
PSRRI,

o REAKIL,

O FEERER

(HRY, TEAEZEK,) (&8,

(BRI, RUEEBMHARKOEARST, RRFRANVSFEMN, qwﬂnﬁv

& REFEMAM. KEKER
AHREERE, )

i

RAEkMEBEIE R,

& REERESH.
Bh. fEBERl.
ﬁm.mm__. AlRE v
AREEERE .

FRTERELE. R T, SRS,

KEAHEHSRARACHE

| e FL BB (ASESHE)

o = EEREIITI (WkEER )
|eFRE, RE. REFRE
(EFGIEERE T ANSEET)

@ﬁ.ﬁ&ﬁ%@ﬁ&@%ﬁﬁ
E%Hﬂ%@mm\mm Eﬂﬁ.ﬂ&m

BRBRREANE. (BRHBE)

ARIFEER.
BiRIEAEER, KRS R E.
HEE, BHEREERES,

Y

fREAR TR
O G HFEATE.
& HRAZ R RRRER,

Press the % key

to reboil water that is

being kept warm.
r:\b

140 180 190 208

Oft OVTPKeapWam

After a few minute, water will be boiled.

140180 190 208

Lit Wi KezpWam

* The keep-warm temperature setting is
left unchanged.

¢ From 208 keepswarm:-approx..1—3 min.

M From
| A>aoc:ﬂ. of water; Maximum v
i Room 638&68 mmo_u AmouQ

Convenient ’

= It is ideal to use boiling water for making

coffee / tea / instant cup noodle etc.

’ ._._aw qmac_an_ 8_‘ Em awo__ Eoomnﬁo ;

Y]

1
|
|

| From 190 keep-warm: approx, 47 min.
: From B8 keep-warm:appfox. 6—11 min.
™MD keep-warm: approx. 9—15 min. .

h S

_voc_._:m outin oo_d_mmm

(Air dispense)

N Slide Push plate lock to “Unlock”.
Z Press Push plate slowly.

» Hot water will be spurted just after boiling.

»Hot water may spill if the amount of
water is low.

» Hot water does not flow out smoothly in
case the amount of water is [ow.

+When the 140 keep-warm selected,
the amount of pouring out water may be
less than other keep-warm temperature.

= Slide Push plate lack to “Lock”
immediately after stop dispensing water.

«\When re-plug the unit after using in cordless
operation, the keep-warm temperature will
9 be automatically set fo 190. .

{ Convenient !
*» The keep-warm iemperature or.the timer -
can be set while the water is being bolled

| or being kept warm.

i« After power is restored in the event of a
i power failure, the keep-warm temperature
¢ will be automatically set to “180”, even if
the timer or the “208", “180" or "140”
keep-warm function was previcusly

.. Selected.

(=]
=)
3
=
o
3.
o
=
i
=
[}
[~ 2%
3
[+ 2
]
=
=
=
@
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Daily Maintenance

20

Before cleaning, be sure to disconnect the plug from

Um__< E_mm:.ﬂmsmﬂ_om Ao_.aﬂ dispense water and allow to cool the unit. v

~ Main unit and lid

Clean with a damp, well-wrung cloth.
* Do not wet or soak the main unit in water.

* Do not use detergents.
{They may leave an odor.}

A: émsqmama%mam_::_._._:ﬂoaimcozoao;ossma_mumsm_samuoE_=om= m_mov
get into the electrical components in the main unit and may cause a malfunction.
* Do not use benzine or thinner.

(They may damage the surface.)

- Inner container

Clean with an wet sponge. |
= Do not use polishing
powder, a scrub brush
or a nylon brush.
They may damage the fluororesin v
finish of the inner container.

About “Scale”
“While you are using this unit, E:Qm_m contained in
the water (like calcium) can get stuck on theé inrier

container orofi thé miesh filter. .:w_m is-called “scale™;
and it is harmless; :

= Milky-white gritty surface (caused by om_om::..v
«White or glittering floating material
{crystals of minerals)
+ Discoloration in the finish like dark brown, gray,
or green areas
{metallic ion made on the fluororesin covering)

These are not discoloration or corfosion. of the
-inner container:itself; nor are- 5m< H,Hmwmm from =
the flucroresin covering. = :

.Clean the inner nosﬁmmsm_.m:_ﬁmm:m :
citric acid. (See P.21) -

- Mesh filter

Clean the filter with a brush.
When filter is clogged, water does not flow
smoothly.
*After cleaning the filter, be sure to reattach it to
the inner container.
>

When store the unit

= Dry it thoroughly.
=Put it into a plastic bag and seal the bag to
keep insects from getting in.

wT GaD) 12,

T IEERIBRIKEH Rk
ﬁm\ﬂ
BOER, KAEhE.

o RiRIR

EHEAOERE. 0 -
4 208 (98 411~
DB0ARIE ¢ a7 48
BORS 110488
HORIR - 163E.
A%M. A
=R : 68°F (20°C)
6]
oMl /e /R AERS,

“@%&

ER T 13RS Ko
-

ﬁgg__ﬁa

i el DE o o

)

.ﬁ\ﬂ 3.?%

EE% v

N SEFUERFHITIBE “Unlock ;%3._
D e TRABAE,

o fQlidhiEtE, RokgeEd,

e MIFKEBED, HoKFEEEEUE,

O K EHIHERT,
ok RIERAbR Lo

©® SRR T140{REMH,
HAREFESIHREEREEENHKE.

o 7k, ENigmBREHETEREE
“Lock (8H2E) " o

o IR BRRF TR R NENHL
FMRIER, RERESSERESR1I0.

\. S/

s

e TR IR RN,
LR,

¢ OTERAE ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬂ% i
| EMEDIATERIE YRR !
:mom: .-._mon- % q..—ho: %iggmm ) M,
?@mﬁﬁﬁ@m@%mmz? : ”,

A - .\.vv
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HENERGE

Emm%mmw%ﬁm # mmﬁ

. .. .o:omm<mégoo_ﬁ
When the scale adhered Clean with Citric Acid |three months v

(4 I . N

_ ﬁu mmm%mm ] Make sure that the mesh filter is attached to the container.
® Gk (Timer) 48, # PR 2 Put citric acid in the inner container.
140 180.190.208
.‘rw__wxm@m._n BT | ok . @ . —. » Amourtt of citric acid to be used at one time: 2
140 180190 208 80 g (two packages) or seven level tablespoons =
_w__wy%@w__ﬂ =
Bt =
—{EEE, =,
PRBRDBE (L= B g
U > ER>8R >0 | ' . 8
The citric acid is available from an authorized dealer. (Model No: SAN-80N}) =3
A W | 1 ho <180<«190 Aiwom . * Fallow the directions for cleaning printed on the citric acid package. L
mm\m Ty
(EEEIR AT Al A * Since the ¢itric acid used for ¢cleaning is a food additive, it is harmless to humans.
\7 .
3 Add water to the maximum water level mark, and
Bl | EEEa NSRS K RS B © SRR 00851 80 (RIS ) mix the citric acid and water well. Close the lid.
#% (Tmer) 8, BRI [BH]. R
T ——— e 12 (k) 2, simsmﬁg
RSB, IS DU Smo 6q gy
wq.m el G . . REER180" -. - -- ¢ 4 Connect the plug immediately after stirring and press the @ key
: i more than 3 seconds.
.. m B soomsmze, (190180 190 208 . _
2 R RS LSS 140 180,190 208 [ Cleaning start | End of cleaning
i - KAGTERI180°F T2E) A Lit . _
+_u - , = {Rils { -Jl.- R H / % Flashing
KRR OV KeepWam ¢ mm@_g- _z- . l I ‘ simultaneously
B3 @UTEHeepWam Yl L, e e
- S ———— ” /|,|J‘U|J:I|l\ Off—t | Cleaning time |
M mm\mﬁmwmwﬁ . S S — Liquid crystal indication | approx. 42N 1§ jngications would notice
mm_m % N _ BEERRG HE%%MW%E@S@% . would be rotated during cleaning. cleaning end.
_ P : nwm_mm %ﬂ . Mw?mmmww X . 5 Dispense some water, then unplug, remove the lid and throw away the _
) b . . U7 gy 1R Mgl 3 ) . i H
B, Mﬁ%ﬁmmg..M Hmmﬁﬂ%o - 1905 40 (R8 : H96~75/0 hot water via the ‘DRAIN’ mark.
&%w = ww %m s KEIBA L 6 Refill with water and boil it to remove the smell of the citric acid or lemons.
B ' iR : 68°F (20°C ;
it _\xmm@%% W z m 150 \_ Then throw the hot water away as same as 5. Y,

o e o e il il S *To remove any discoloration from the area above the maximum water level, rub the inside lightly with
an wet sponge.
+ [f the discoloration cannot be removed by rubbing, clean the inner cantainer several times using ciiric acid or Jemons.

140 180 190 208

®RiRsR, RRAFER180MRiR.

: & BRGNS, R ER 140RR. Cautions
HFE i PP KeepWarm 5= 5 = Use only our citric acid to clean this thermo pot.
_ _ EHS T RSB SRR RN S 4D, . g .
MEEE&OM%W@MMW . _u.o not fill E_ms water m_mo<m maximum Emﬁm.q _m,”.m_. .
\_ J y, « Fill the container only with tap water (do not fill with hot water). Hot water may spout out causing burns.
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Troubleshooting

Before calling a service supplier,

please check the following possible causes.

Possible cause

TR

m_._z

* The cause of this is “scale”. (See P.20)

It is not flakes of flucroresin.

* Water with a large content of minerals in it
such as mineral water or ionised water, is
more fikely to cause a scale or white layer
in the hot water.

«When “scale” adhered, boiling sounds
become louder.

+Odors of chlorine remain depending on
the amount of chlorine in tap water.

« Clean the inner container with
an wet sponge. (See P.20)

* If the “scale” still remained,
clean with citric acid. (See P.21)

* Press the “l.ong Boil/Reboil" key
to reduce the chlotine. (See P.16)

-

Troubleshooting -

*When the unit is new, resin used in manufacture may give off a mild odor.

This will disappear with use.

«If the unit is placed on surfaces such as a vinyl sheet, the odor may be carried .

over into the water.

« Water has been added ahove maximum
water level.

_._m im,a_. n_omm not.:
*_9.___ ﬁw_soom_a i

>

» The mesh filter may be clogged with “scale”.
{See P.20)

* Rubber gaskets may be spoiled.

* Lower the water level.

« Clean the filter with a brush.
+ [f the “scale” cannot be removed,
replace the filter, {See P.23)

* Replace gaskets. (See P.23)

« It is harder to dispense if the keep-warm temperature or water level is low. _

i»
>
‘ V

* The automaltic lock has been engaged.

* The Push plate lock lever is locked.

+The lid is opened.

« Overheating protection has been activated
(See P.15)

* The indicator lights may flash alternately
by adding boiling water or the way the
water is supplied.

+When the inner container is cleaned with citric
acid, citric acid have built up on the bottom.

* Press the “L.ock/Unlock” key.

* Unlock the Push plate lock lever. .
* Close the lid securely.

» Add water and press
Long Boil/Reboil” key.

/
FRSMIEEK.  EEm,
R THE AL,
BEAEEEE, (Q—0)
; Tk, E K B BT
Aawamss. N ST TR, -I‘ 4190°F T 5
BEETEH (208
140 180,190 208 WL ( 140 780 190 208 2% (195
A A
=1 % (BT A EEOR.)
ﬁ (s —
OV KeepWam i WTBeopWam |
Er—
C o
_ﬁ %M : w» K’/ m.m : 68°F (20°C))
J
/
7 @D a, TwmmE, -II' " e R, TSR,
FERAGHAE, £9107ME, “Dispense ({Blzk )
- i B
0 o Hl{# “Dispense (2K ) MEUHE,
e FREERZKIRAE, AT Bk o
(BEEEN BEREK)
/

* Press the "Long BeilReboil” key.

* Disconnect the plug, and stir

the citric acid well to disperse.

« If the problem is not fixed after checking the above possible causes, or if you think something is strange,

disconnect the body plug from the unit. Wait at least 10 seconds and then re-connect the plug.
» The semi-iransparent inner part inside the lid may become yellowish, This does not affect operation of the unit.
» The rattling noise in the lid is made by small ball-shaped components which prevent water from flooding
out if the unit topples over.
« If the room temperature is very high, the outside of the main unit may reach about 122°F (50°C).

+ This is malfunction of the serisor.
Contact the stores-where you puichased.
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Replacement of Parts

Rubber gasket set (A, B, C)

Replace gaskets if they crack, lose their pliancy or,
for any other reasons which allow steam 1o escape
from between the container and the lid.

Mesh filter

Replace the filter, if foreign materials which
clog the filter cannot be rermoved, even aiter
you scrub with a cleaning brush, etc.

The filter can be
removed by pulling
firmly on it.

, Consumable parts are available from
“an authorized dealer.
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Part name Part No.
Remove lid, unscrew 4 tapping screws and remove Rubber gasket set | APH65-536-05
the lid cover. Exchange the gaskets and then place "
the lid cover back and secure with the tapping screws. Mesh filter APB97-480-0U
Specifications
Model No. NC-PF30PV
Power supply 120V ac.
Power consumption 700 W
Average power consumption at 208 28 Wh
in keeping warm (approx.) at 190 23 \Wh
Amount of water: maximum at180 20 Wh
t 1 68°F (20°C
Room temperature: 68°F ( ) at 140 1AWh

Height (approx.)

12.2in(31.1 cm)

Dimensions

{when the handie is tilted) Width (approx)

8.7in(22.2cm)

Depth {approx.)

1.6 in (29.4 cm)

Weight (including power cord) (approx.)

521b (2.4 kg)

Rated capacity (approx.)

32qt(3.0L)

* Under certain conditions, such as at very high altitudes and in intense cold, the unit may not function properly.

Please avoid using the unit in such conditions.

* |f the unit is not used during cold conditions, make sure to empty it of water. The water left in the inner

container may freeze causing damage.
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